

## Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno bakalanta	Lukáš Rejmont
Téma práce	Informační systémy ve veřejné správě
Cíl práce	Cílem práce bylo vytvořit ucelený text k dané problematice, využitelný do budoucna jako podklad tutoriálu pro předmět systémová integrace. Práce měla být vytvořena jako text o informačních systémech z pohledu řízené informatiky. Obsahovat měla kapitoly: Informační systémy pohledem veřejné správy, Informační systémy z pohledu podnikové informatiky, Standardy pro řízení informační infrastruktury a Systémová integrace informačních systémů.
Vedoucí bakalářské práce	Ing. Pavel Jirava, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	x		
praktické zkušenosti	x		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		x	

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	x			
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací	x			
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x		
adekvátnost použitých metod	x			
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení				
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň	x			
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy, ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matematických, statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či přílohové části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

**x**

### Připomínky a otázky k obhajobě:

S prací bakalanta pana Rejmonta jsem byl jako vedoucí spokojený. Ačkoliv zpočátku nebyl příliš aktivní postupně práci na textu zintenzívnil, na konzultace se dostavoval i s podklady a byl připravený. Oceňuji na bakalářskou práci velmi širokou použitou literaturu i poměrně velký rozsah textové části práce. Po formální stránce je práce pěkná a přehledná, splňuje

požadavky na obdobné práce. Po odborné stránce odpovídá úrovni bakalářské práce a je v souladu se zadáním a cíli práce. Předpokládám její využití pro předmět systémová integrace.

Otázka: Na straně 74 se zmiňujete o integračním brokeru. Popsal by jste jej a vysvětlil jeho funkce?

**Práce je - není doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)**

**Navržený klasifikační stupeň:**

Výborně minus

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

**Vedoucí bakalářské práce:**

Jméno, tituly: ing. Pavel Jirava, Ph.D.

Podpis:

V Pardubicích dne 25.8.2016